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VENTILCONVETTORE STANDARD SERIE “SV”
“SV” STANDARD FAN COIL UNIT

MODELLI CON MOBILE / MODELS WITH CABINET

®

Modelli verticali / Vertical models Modelli orizzontali / Horizontal models

Taglia

Size

SV - M
Standard
Standard

cod. €

SV - FM
Ripresa frontale
Front air intake

cod. €

SV - PM
Standard
Standard

cod. €

SV - FPM
Ripresa frontale
Front air intake

cod. €

MODELLI SENZA MOBILE / MODELS WITHOUT CABINET

12
13
14
22
23
24
32
33
34
43
44
53
54
63
64
73
74
83
84

SV12M
SV13M
SV14M
SV22M
SV23M
SV24M
SV32M
SV33M
SV34M
SV43M
SV44M
SV53M
SV54M
SV63M
SV64M
SV73M
SV74M
SV83M
SV84M

306,00
312,00
332,00
340,00
349,00
376,00
399,00
416,00
446,00
423,00
453,00
548,00
605,00
548,00
605,00
663,00
725,00
688,00
750,00

SV12FM
SV13FM
SV14FM
SV22FM
SV23FM
SV24FM
SV32FM
SV33FM
SV34FM
SV43FM
SV44FM
SV53FM
SV54FM
SV63FM
SV64FM
SV73FM
SV74FM
SV83FM
SV84FM

327,00
333,00
352,00
369,00
378,00
405,00
433,00
450,00
480,00
456,00
487,00
586,00
643,00
586,00
643,00
701,00
763,00
726,00
788,00

SV12PM
SV13PM
SV14PM
SV22PM
SV23PM
SV24PM
SV32PM
SV33PM
SV34PM
SV43PM
SV44PM
SV53PM
SV54PM
SV63PM
SV64PM
SV73PM
SV74PM
SV83PM
SV84PM

340,00
345,00
365,00
377,00
386,00
412,00
443,00
459,00
490,00
466,00
497,00
593,00
651,00
593,00
651,00
714,00
776,00
739,00
801,00

SV12FPM
SV13FPM
SV14FPM
SV22FPM
SV23FPM
SV24FPM
SV32FPM
SV33FPM
SV34FPM
SV43FPM
SV44FPM
SV53FPM
SV54FPM
SV63FPM
SV64FPM
SV73FPM
SV74FPM
SV83FPM
SV84FPM

361,00
365,00
386,00
406,00
414,00
442,00
477,00
493,00
524,00
500,00
532,00
631,00
689,00
631,00
689,00
751,00
815,00
776,00
839,00

Modelli verticali / Vertical models Modelli orizzontali / Horizontal models

Taglia

Size

SV - SM
Standard
Standard

cod. €

SV - FSM
Ripresa frontale
Front air intake

cod. €

SV - PS
Standard
Standard

cod. €

SV - FPS
Ripresa frontale
Front air intake

cod. €

12
13
14
22
23
24
32
33
34
43
44
53
54
63
64
73
74
83
84

SV12SM
SV13SM
SV14SM
SV22SM
SV23SM
SV24SM
SV32SM
SV33SM
SV34SM
SV43SM
SV44SM
SV53SM
SV54SM
SV63SM
SV64SM
SV73SM
SV74SM
SV83SM
SV84SM

256,00
262,00
281,00
284,00
295,00
320,00
338,00
356,00
385,00
363,00
393,00
480,00
535,00
480,00
535,00
582,00
643,00
607,00
668,00

SV12FSM
SV13FSM
SV14FSM
SV22FSM
SV23FSM
SV24FSM
SV32FSM
SV33FSM
SV34FSM
SV43FSM
SV44FSM
SV53FSM
SV54FSM
SV63FSM
SV64FSM
SV73FSM
SV74FSM
SV83FSM
SV84FSM

264,00
270,00
289,00
293,00
303,00
329,00
348,00
366,00
395,00
373,00
402,00
491,00
546,00
491,00
546,00
594,00
655,00
618,00
679,00

SV12PS
SV13PS
SV14PS
SV22PS
SV23PS
SV24PS
SV32PS
SV33PS
SV34PS
SV43PS
SV44PS
SV53PS
SV54PS
SV63PS
SV64PS
SV73PS
SV74PS
SV83PS
SV84PS

282,00
288,00
307,00
313,00
322,00
348,00
371,00
389,00
418,00
396,00
426,00
510,00
567,00
510,00
567,00
617,00
678,00
642,00
703,00

SV12FPS
SV13FPS
SV14FPS
SV22FPS
SV23FPS
SV24FPS
SV32FPS
SV33FPS
SV34FPS
SV43FPS
SV44FPS
SV53FPS
SV54FPS
SV63FPS
SV64FPS
SV73FPS
SV74FPS
SV83FPS
SV84FPS

283,00
289,00
308,00
314,00
324,00
350,00
374,00
392,00
422,00
399,00
429,00
514,00
570,00
514,00
570,00
622,00
683,00
646,00
708,00
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VENTILCONVETTORE BASSO SERIE “BV”
“BV” LOW FAN COIL UNIT  

VENTILCONVETTORE RESIDENZIALE SERIE “RV”
“RV” RESIDENTIAL FAN COIL UNIT  

®

Modelli verticali / Vertical models

Taglia

Size

BV - FM
Con mobile a ripresa frontale
With cabinet front air intake

cod.

BV - FSM
Senza mobile a ripresa frontale
Without cabinet front air intake

cod. €

13 BV13FM 337,00 BV13FSM 271,00
23 BV23FM 384,00 BV23FSM 306,00
33 BV33FM 458,00 BV33FSM 371,00
43 BV43FM 465,00 BV43FSM 378,00
53 BV53FM 596,00 BV53FSM 490,00
63 BV63FM 596,00 BV63FSM 490,00
73 BV73FM 716,00 BV73FSM 597,00
83 BV83FM 741,00 BV83FSM 622,00

€

Modelli verticali / Vertical models Modelli orizzontali / Horizontal models

Taglia

Size

RV - M
Con mobile
With cabinet

cod. €

RV - SM
Senza mobile

Without cabinet
cod. €

RV - PM
Con mobile
With cabinet

cod. €

RV - PS
Senza mobile

Without cabinet
cod. €

12
22
32
42

RV12M
RV22M
RV32M
RV42M

300,00
364,00
368,00
408,00

RV12SM
RV22SM
RV32SM
RV42SM

251,00
310,00
313,00
349,00

RV12PM
RV22PM
RV32PM
RV42PM

315,00
381,00
384,00
427,00

RV12PS
RV22PS
RV32PS
RV42PS

257,00
316,00
319,00
355,00
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BS

BSP

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑ ❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑ ❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑❑

RE Kw 1.0
RE Kw 1.5
RE Kw 2.0
RE Kw 2.5
RE Kw 3.0

PC

SC

CA

ACCESSORI PER VENTILCONVETTORI SERIE SV - BV - RV
SV - BV - RV FAN COIL ACCESSORIES

®

Destinazione / Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€SV BV RV

PX

PX

PX2

PA

Descrizione
Description

Batteria di riscaldamento supplementare ad 1 rango

1 row additional heating coil

Batteria di riscaldamento supplementare ad 1 rango

1 row additional heating coil

Batteria di riscaldamento ausiliaria a 2 ranghi

(solo per modelli a 2 e 3 ranghi)

2 row additional heating coil

(2 and 3 row only)

Piedini di appoggio (cad. coppia)

Set of n° 2 pedestals (each pair)

Bacinella ausiliaria (solo modelli verticali)

Auxiliary drain pan (for vertical models only)

Bacinella ausiliaria (solo modelli orrizzontali)

Auxiliary drain pan (for horizontal models only)

Resistenze elettriche  (montate a bordo). I modelli orizzontali, 
per ragioni di sicurezza, avranno la bacinella primaria in 
lamiera zincata 
Electric heaters (fitted on board). For horizontal models and for 
safety reasons,the main drain pan will be in galvanized steel sheet

Pannello posteriore di chiusura

Rear panel

Pannello posteriore di chiusura

Rear panel

Pannello posteriore di chiusura

Rear panel

Flangia per canalizzazione in mandata

Flange for duct connection

Flangia per canalizzazione in mandata

Flange for duct connection

Pompa di scarico condensa

Condensate discharge pump

1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8

1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8

1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8
1 ÷ 4
5 ÷ 8
tutte
all

tutte
all
DX
SN
1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8

1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8

1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8
12

22 - 32
42
1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8
12

22 - 32
42

tutte
all

50120590
50120595
50120600
50120605
50120610
50120395
50120400
50120405
50120410
50120455
50120615
50120620
50120625
50120630
50120635
36370160
36370165

33990048

36370005

36370430
36370431
80000070
80000075
80000080
80000085
80000090
33140410
33140411
33140412
33140413
33140414
33140415
33140416
33140417
33140418
33140419
33140420
33140421
33140420
33102070
33102071
33102072
33102073
33102074
331402075
331402076
331402077

50570015

42,00
48,00
54,00
80,00
84,00
46,00
53,00
62,00
88,00
94,00
58,00
69,00
80,00

121,00
128,00

9,00
9,00

17,00

2,00

13,00
13,00

292,00
302,00
314,00
325,00
329,00
15,00
18,00
22,00
28,00
30,00
14,00
17,00
20,00
24,00
26,00
14,00
17,00
21,00
26,00
26,00
27,00
27,00
27,00
26,00
26,00
27,00

135,00

PER SCATOLE COMANDO: VED. PAG. 14-15
CONTROL BOXES: SEE PAG. 14-15

PER VALVOLE E RACCORDI: VED. PAG. 16-17
VALVES AND FITTINGS: SEE PAG. 16-17



PMS

Plenum di mandata aria con attacchi circolari

internamente coibentati

Internally insulated air suppy plenum with 

circular connections

Plenum di ripresa aria con attacchi circolari

Return air plenum with circular connections

Plenum di mandata aria con attacco rettangolare

internamente coibentati

Internally insulated air suppy plenum with 

rectangular connections 

Plenum di ripresa con attacco rettangolare

Return air plenum with rectangular connection

Coppia piedini di appoggio di altro colore

Pedestals of different colour 

min. 10 coppie/ min. 10 pair

min. 20 coppie/ min. 20 pair

min. 50 coppie/ min. 50 pair

Griglie di altro colore 

Grids of different colour 

Lotto di 20 pezzi / set of 20 pieces

Lotto di 40 pezzi / set of 40 pieces

Lotto di 100 pezzi / set of 100 pieces

Extra prezzo verniciatura mobiletto di altro colore (RAL) 

(lotto minimo non inferiore a 50 pezzi) (prezzo cad. pezzo)

Extra price for different colour of cabinet (RAL)

(quantity not less than 50 pcs) (price for one piece)
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❑

❑

❑

❑
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❑
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❑

❑

❑

❑

❑

❑
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ACCESSORI PER VENTILCONVETTORI SERIE SV - BV - RV
SV - BV - RV FAN COIL ACCESSORIES

®

Destinazione / Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€

PMR

PS

PR

VPA

VGR

VMO

Descrizione
Description

PER SCATOLE COMANDO: VED. PAG. 14-15
CONTROL BOXES: SEE PAG. 14-15

PER VALVOLE E RACCORDI: VED. PAG. 16-17
VALVES AND FITTINGS: SEE PAG. 16-17

SV BV RV
1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8

1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8

1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8

1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8

tutte
all

tutte
all

1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8
12

22 - 32
42

33102080
33102081
33102082
33102083
33102084
33102085
33102086
33102087
33102088
33102089
33102090
33102091
33102092
33102093
33102094
33102095
33102096
33102097
33102098
33102099

37980300

37980301

37980120

68,00
75,00
82,00

114,00
121,00
68,00
71,00
75,00

103,00
107,00
32,00
36,00
43,00
46,00
50,00
36,00
39,00
39,00
43,00
43,00

77,00
43,00
23,00

43,00
26,00
16,00
18,00
21,00
25,00
28,00
32,00
18,00
21,00
25,00
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RICAMBI PER VENTILCONVETTORI SERIE SV - BV - RV
SV - BV - RV FAN COIL SPARE PARTS

®

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

Destinazione / Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€

B2

B3

B4

BP

PF

MC

MCR

Descrizione
Description

Batterie principali a 2 ranghi                                                   
2 row main coils

Batterie principali a 3 ranghi                                                   
3 row main coils

Batterie principali a 4 ranghi                                                   
4 row main coils

Bacinella primaria di raccolta condensa 
(solo per modelli orizzontali)
Main Condensate drain pan 
(for horizontal versions only)

Pannello frontale per modelli verticali senza mobile
Front panel for vertical version without cabinet

Pannello frontale per modelli verticali senza mobile
Front panel for vertical version without cabinet

Pannello frontale per modelli verticali senza mobile
Front panel for vertical version without cabinet

Pannello frontale per modelli orizzontali senza mobile
Front panel for horizontal version without cabinet

Pannello frontale per modelli orizzontali senza mobile
Front panel for horizontal version without cabinet

Mobile di copertura completo di isolamento e griglie
Cover cabinet complete of insulation and grids

Mobile di copertura completo di isolamento e griglie
Cover cabinet complete of insulation and grids

Mobile di copertura ripresa frontale completo di
isolamento e griglie
Front air intake cover cabinet complete of insulation
and grids

12
22
32
12

22 - 32
42
13
23

33 - 43
53 - 63
73 - 83

14
24

34 - 44
54 - 64
74 - 84

1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8
12

22 - 32
42
1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8

1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8
12

22 - 32
42
1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8
12

22 - 32
42
1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8
12

22 - 32
42
1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8

1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8

50120420
50120425
50120430
50120420
50120425
50120430
50150630
50150640
50150580
50150655
50150665
50150635
50150645
50150650
50150660
50150670
36370420
36370421
36370422
36370423
36370424
33102030
33102031
33102032
33101950
33101951
33101952
33101953
33101954
33102000
33102001
33102002
33102003
33102004
33102020
33102021
33102022
33101955
33101956
33101957
33101958
33101959
33102025
33102026
33102027
33140360
33140361
33140362
33140363
33140364
33140401
33140402
33140403
33140365
33140366
33140367
33140368
33140369
33140385
33140386
33140387
33140388
33140389

78,00
93,00

110,00
78,00
93,00

110,00
89,00

111,00
137,00
205,00
233,00
106,00
135,00
165,00
261,00
293,00
35,00
40,00
48,00
50,00
56,00
35,00
40,00
48,00
16,00
20,00
23,00
30,00
32,00
11,00
12,00
15,00
18,00
19,00
14,00
16,00
20,00
10,00
11,00
13,00
15,00
16,00
5,00
6,00
7,00

70,00
79,00
88,00

106,00
122,00
67,00
76,00
85,00
85,00

101,00
114,00
133,00
148,00
84,00
99,00

113,00
139,00
155,00

SV BV RV



FT

PSC
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RICAMBI PER VENTILCONVETTORI SERIE SV - BV - RV
SV - BV - RV FAN COIL SPARE PARTS

®

❑

❑

❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑

❑

❑

❑ ❑

❑❑

❑

❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑ ❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

Destinazione / Destination Taglia
Size

Codice
Code

€

€

GS110

GS220

GA330

GA440

GA550

BPP

GV

AT0009
AT0060
AT0009
AT0053
AT0055
CN2.5
CN3.15
CN2.5
CN3.15
CN4.0
CN2.0
CN5.0
CN1.25
CN.1.0
CN1.25
CN4.0

Descrizione
Description

Filtri                                                                       
Filters

Filtri                                                                       
Filters

Pipette di scarico condensa (set di 10 pezzi) 
Pipes for condensate drain  (10 pcs set)
Griglia di mandata aria l: 110 (set di 10 pezzi) 
Supply air grid l: 110 (10 pcs set)
Griglia di mandata aria l: 220 (set di 10 pezzi) 
Supply air grid l: 220 (10 pcs set)
Griglia di aspirazione aria l: 330 (set di 10 pezzi) 
Air intake grid l: 330 (10 pcs set)
Griglia di aspirazione aria l: 440 (set di 10 pezzi) 
Air intake grid l: 440 (10 pcs set)
Griglia di aspirazione aria l: 550 (set di 10 pezzi) 
Air intake grid l: 550 (10 pcs set)
Base portello + portello di ispezione + blocco portello 
(set di 3 pezzi)      
Base + inspection door + hinge (3 pcs set)
Gruppo motoventilante                                             
Fan deck

Gruppo motoventilante                                          
Fan deck

Autotrasformatore                                
Autotransformer

Condensatore                                             
Condenser

Condensatore                                             
Condenser

SV BV RV
1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8
12

22 - 32
42

tutte
all

7 - 8

tutte
all

2

1-3-4-7-8

5 - 6

tutte
all

12
13-14

2
3
4

5 - 6
7
8
12
22
32
42
1
2
3
4
8
12

13-14
22-23-24
32-33-34

43-44
53-54-63-64
73-74-83-84

12
22
32
42

40305012
40305032
40305043
40305080
40305085
40305230
40305235
40305240

36370230

36370410

36370365

40320021

40320025

40320031

36370405
36370355
36370360
40110440
40110441
40110442
40110443
40110444
40110445
40110446
40110447
40110420
40110425
40110315
40110450
80220020
80220050
80220020
80220015
80220035
80480015
80480018
80480015
80480018
80480025
80480023
80480030
80480002
80480020
80480002
80480025

4,00
5,00
6,00
8,00
8,00
7,00
8,00
9,00

1,00

37,00

37,00

83,00

105,00

128,00

14,00

123,00
123,00
132,00
169,00
177,00
221,00
306,00
335,00
126,00
170,00
174,00
193,00
16,00
16,00
16,00
16,00
30,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
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®

SV - M
SV - PM

SV - FM
SV - FPM
BV - FM

RV - M
RV - PM

GRIGLIE - TIPOLOGIE E Q.TA' PER FAN COIL
AIR GRIDS - QUANTITIES FOR EACH FAN COIL

Ventilconvettori / Fan coils
SERIE
Serie

DESCRIZIONE
Description

TAGLIA
Size GS 110 GS 220 GA 330 GA 440 GA 550

RIPRESA / Return
Q.tà per Ventilc. / Q.ty each fan coil

Ventilconvettori standard con mobile
Standard fan coils with cabinet

Ventilconvettori a ripresa frontale con mobile
Frontal air intake fan coils with cabinet

Ventilconvettori residenziali con mobile
Residential fan coils with cabinet

MANDATA / Supply

2

2
3
4
5
5
2
3
4
5
5
2
3
4

1

1

1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8

1
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8

1
2 - 3

4

1

2

3
2
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Modelli / Versions

Taglia

Size

CV
Standard
Standard

cod. €

CV - PX
Standard con batteria di riscaldamento ausiliaria

Standard with auxiliary heating coil
cod. €

01 CV01 714,00 CV01PX 845,00
02 CV02 784,00 CV02PX 915,00
03 CV03 863,00
11 CV11 714,00 CV11PX 845,00
12 CV12 784,00 CV12PX 915,00
13 CV13 863,00
21 CV21 714,00 CV21PX 845,00
22 CV22 784,00 CV22PX 915,00
23 CV23 863,00

®

VENTILCONVETTORI A CASSETTA “CV”
CASSETTE FAN COILS “CV”

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

Destinaz. / Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€CV CV-PX

BK

MK

AK

Descrizione
Description

Bacinella secondaria 

Additional drain pan

Attacco circolare in lamiera zincata per mandata aria 

Galvanized steel sheet round connection for air supply

Attacco circolare in lamiera zincata per presa aria esterna 

Galvanized steel sheet round connection for fresh air intake

tutte
all

36370330 13,00

tutte
all

33102184 9,00

tutte
all

33102183 8,00

ACCESSORI PER VENTILCONVETTORI A CASSETTA “CV”
CASSETTE FAN COIL “CV” ACCESSORIES

RICAMBI PER VENTILCONVETTORI A CASSETTA “CV” 
CASSETTE FAN COIL “CV” SPARE PARTS

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑❑

❑❑

❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

Destinazione/Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€KV KV-PK

ATO014

CN2.5

B1

B2

B3

PX

BPCV

SCCV

FTCV

DFA

DFAT

GVCV

Descrizione
Description

Autotrasformatore
Autotransformer
Condensatore
Condenser
Batteria di raffreddamento ad 1 rango
1 row cooling coil
Batteria di raffreddamento a 2 ranghi
2 row cooling coil
Batteria di raffreddamento a 3 ranghi
3 row cooling coil
Batteria di riscaldamento aggiuntiva
Addittional heating coil
Bacinella primaria
Assembled drain pain
Pompa di scarico condensa
Condensate discharge pump
Filtri
Filters
Diffusore completo
Complete air diffuser
Diffusore completo con ricevitore per TLC
Complete air diffuser with receiver for I.R.
Gruppo ventilatore/motore
Fan motor group

tutte
all

80220045 16,00

tutte
all 80480015 4,00

01-11-21 50000280 151,00

02-12-22 50000281 233,00

03-13-23 50000282 327,00

01-11-21
50000279 153,00

02-12-22
tutte
all 36370450 60,00

tutte
all 50570006 73,00

tutte
all 40305130 12,00

tutte
all 36370440 105,00

tutte
all 36370445 130,00

tutte
all 40110320 121,00

PER SCATOLE COMANDO: VED. PAG. 14-15
CONTROL BOXES: SEE PAG. 14-15

PER VALVOLE E RACCORDI: VED. PAG. 16-17
VALVES AND FITTINGS: SEE PAG. 16-17
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UNITA’ CANALIZZABILE MONOFASE SERIE “MF”
“MF” SINGLE PHASE DUCTABLE UNIT 

®

Taglia

Size

MF - PS
Standard / Standard

cod. €

MF - FPS
Ripresa frontale / Front air intake

cod. €

23
24
32
33
34
43
44
53
54
63
64
73
74
83
84

MF23PS
MF24PS
MF32PS
MF33PS
MF34PS
MF43PS
MF44PS
MF53PS
MF54PS
MF63PS
MF64PS
MF73PS
MF74PS
MF83PS
MF84PS

319,00
344,00
367,00
384,00
414,00
391,00
421,00
502,00
558,00
502,00
558,00
609,00
670,00
633,00
694,00

MF23FPS
MF24FPS
MF32FPS
MF33FPS
MF34FPS
MF43FPS
MF44FPS
MF53FPS
MF54FPS
MF63FPS
MF64FPS
MF73FPS
MF74FPS
MF83FPS
MF84FPS

321,00
346,00
370,00
387,00
417,00
394,00
424,00
505,00
562,00
505,00
562,00
613,00
674,00
637,00
698,00

ACCESSORI PER UNITA’ CANALIZZABILI SERIE “MF”
“MF” SINGLE PHASE DUCTABLE UNITS ACCESSORIES 

Taglia / Size Codice / Code €

PX

PX2

CA

BSP

RE Kw 1.5
RE Kw 2.0
RE Kw 2.5
RE Kw 3.0

PPM

PMR

PR

Descrizione / Description
Batteria di riscaldamento ausiliaria ad 1 rango                
1 row additional heating coil

Batteria di riscaldamento ausiliaria a 2 ranghi                
2 row additional heating coil

Flangia per canalizzazione in mandata                 
Flange for duct connection

Bacinella ausiliaria                        
Auxiliary drain pan 
Resistenze elettriche (montate a bordo). Per ragioni di sicurezza, 
la bacinella primaria sarà in lamiera zincata
Electric heaters (fitted on board). For safety reasons, 
the main drain pan will be in galvanized steel sheet
Piastra di mandata aria con attacchi circolari 
Supply air plate with circular connections

Plenum di ripresa aria con attacchi circolari 
Return air plenum with circular connections

Plenum di ripresa aria con attacco rettangolare 
Return air plenum with rectangular connection

2
3 - 4
5 - 6
7 - 8

2
3 - 4
5 - 6
7 - 8

2
3 - 4
5 - 6
7 - 8
DX
SN
2

3 - 4
5 - 6
7 - 8

2
3 - 4
5 - 6
7 - 8

2
3 - 4
5 - 6
7 - 8

2
3 - 4
5 - 6
7 - 8

50120595
50120600
50120605
50120610
50120620
50120625
50120630
50120635
33102071
33102072
33102073
33102074
36370430
36370431
80000075
80000080
80000085
80000090
33102101
33102102
33102103
33102104
33102086
33102087
33102088
33102089
33102096
33102097
33102098
33102099

48,00
54,00
80,00
84,00
69,00
80,00

121,00
128,00
26,00
27,00
27,00
27,00
13,00
13,00

302,00
314,00
325,00
329,00
39,00
43,00
71,00
71,00
71,00
75,00

103,00
107,00
39,00
39,00
43,00
43,00

PER SCATOLE COMANDO: VED. PAG. 14-15
CONTROL BOXES: SEE PAG. 14-15

PER VALVOLE E RACCORDI: VED. PAG. 16-17
VALVES AND FITTINGS: SEE PAG. 16-17



AT0060
AT0009
AT0053
AT0055
CN 2.5

CN 3.15
CN 4.0
CN 2.0
CN 5.0

10

RICAMBI PER UNITA’ CANALIZZABILI SERIE “MF”
“MF” SINGLE PHASE DUCTABLE UNITS SPARE PARTS 

®

Taglia / Size Codice / Code €

B2

B3

B4

BP

FT

GV

Descrizione / Description
Batterie principali a 2 ranghi                                                   
2 row main coils

Batterie principali a 3 ranghi                                                   
3 row main coils

Batterie principali a 4 ranghi                                                   
4 row main coils

Bacinella primaria di raccolta condensa 
Main condensate drain pan

Filtri                                                                       
Filters

Gruppo motoventilante                                             
Fan deck

Autotrasformatore                                
Autotransformer

Condensatore                                             
Condenser

3

2
3 - 4
5 - 6
7 - 8

2
3 - 4
5 - 6
7 - 8

2
3 - 4
5 - 6
7 - 8

2
3 - 4
5 - 6
7 - 8

2
3
4

5 - 6
7
8
2
3
4
8

23-24
32-33-34

43-44
53-54-63-64
73-74-83-84

50120430

50150640
50150580
50150655
50150665
50150645
50150650
50150660
50150670
36370421
36370422
36370423
36370424
40305032
40305043
40305080
40305085
40110442
40110443
40110444
40110445
40110446
40110447
80220050
80220020
80220015
80220035
80480015
80480018
80480025
80480023
80480030

110,00

111,00
137,00
205,00
233,00
135,00
165,00
261,00
293,00
40,00
48,00
50,00
56,00
5,00
6,00
8,00
8,00

132,00
169,00
177,00
221,00
306,00
335,00
16,00
16,00
16,00
30,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
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®

UNITA’ MONOFASE CANALIZZABILI “DF”
SINGLE PHASE DUCTABLE UNITS “DF”

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

Destinaz. / Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€DFO DF4O DFV DF4V

PX

PX2

CA

FT

PF

Descrizione
Description

Batteria di riscaldamento aggiuntiva in Cu/Al ad 1 rango
1 row additional heating coil in Cu/Al

Batteria di riscaldamento aggiuntiva in Cu/Al a 2 ranghi
2 row additional heating coil in Cu/Al

Flangia per canalizzazione in mandata
Flange for supply duct connection

Filtro
Filter

Prezzo totale per set di n. 2 filtri solo per DF 50
Total price for set of n. 2 filters for DF 50 only

Extra prezzo per involucro in lamiera plastificata
Extra price for casing in plastified steel sheet

03 50120300 55,00
06 50120300 55,00
10 50150215 62,00
15 50150220 76,00
20 50150225 102,00
30 50150230 119,00
40 50120345 200,00
50 50120445 248,00
03 50120265 84,00
06 50120265 84,00
10 50120270 99,00
15 50120280 123,00
20 50120290 155,00
30 50120295 187,00
40 50120350 269,00
50 50120450 336,00
03 33101040 28,00
06 33101040 28,00
10 33101041 28,00
15 33101042 28,00
20 33101043 29,00
30 33101044 29,00
40 33101045 30,00
50 33101048 30,00
03 40305135 6,00
06 40305135 6,00
10 40305140 6,00
15 40305145 6,00
20 40305150 6,00
30 40305155 12,00
40 40305160 15,00

50 40305163 19,00

03 ****5%
06 ****5%
10 ****5%
15 // ****5%
20 ****5%
30 ****5%
40 ****5%
50 ****5%

ACCESSORI PER UNITA’ MONOFASE CANALIZZABILI “DF”
SINGLE PHASE DUCTABLE UNITS “DF” ACCESSORIES

Unità base modelli orizzontali
Main unit horizontal versions

Modelli / Versions

Unità base modelli verticali
Main unit vertical versions

Taglia

Size
DFO

Batteria fredda a 3 ranghi
3 row cooling coil

cod. €

DF40
Batteria fredda a 4 ranghi

4 row cooling coil
cod. €

DFV
Batteria fredda a 3 ranghi

3 row cooling coil
cod. €

DF4V
Batteria fredda a 4 ranghi

4 row cooling coil
cod. €

03 DF03-3-O 411,00 DF03-4-O 439,00 DF03-3-V 424,00 DF03-4-V 452,00
06 DF06-3-O 411,00 DF06-4-O 439,00 DF06-3-V 424,00 DF06-4-V 452,00
10 DF10-3-O 479,00 DF10-4-O 515,00 DF10-3-V 494,00 DF10-4-V 530,00
15 DF15-3-O 630,00 DF15-4-O 675,00 DF15-3-V 649,00 DF15-4-V 695,00
20 DF20-3-O 818,00 DF20-4-O 877,00 DF20-3-V 842,00 DF20-4-V 903,00
30 DF30-3-O 880,00 DF30-4-O 961,00 DF30-3-V 907,00 DF30-4-V 990,00
40 DF40-3-O 1.045,00 DF40-4-O 1.148,00 DF40-3-V 1.076,00 DF40-4-V 1.182,00
50 DF50-3-O 1.566,00 DF50-4-O 1.667,00 DF50-3-V 1.613,00 DF50-4-V 1.717,00

PER SCATOLE COMANDO: VED. PAG. 14-15
CONTROL BOXES: SEE PAG. 14-15

PER VALVOLE E RACCORDI: VED. PAG. 16-17
VALVES AND FITTINGS: SEE PAG. 16-17

**** RIFERITO ALL’UNITA’ BASE / REFERRED TO THE BASIC UNIT
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❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

Modelli / Versions Taglia
Size

Codice
Code

€

€DFO DF4O DFV DF4V

PMS

PMR

PS

PR

CE

DA

CM

Descrizione
Description

Plenum di mandata aria con attacchi circolari
internamente coibentati
Internally insulated air supply plenum with 
circular connections 

Plenum di ripresa con attacchi circolari
Return air plenum with circular connection

Plenum di mandata aria con attacco rettangolare
internamente coibentati
Internally insulated air supply plenum with 
rectangular connections 

Plenum di ripresa aria con attacco rettangolare
Return air plenum with rectangular connections

Cassonetto portafiltro (solo per modelli verticali)
External filter box for ducting (vertical mod. only)

Serrande per plenum PS - PR 
(Prezzo cad. serranda - Per quantità e dimensioni 
vedere catalogo tecnico)
Air damper for PS - PR plenum
(Price for each damper - For quantity and dimensions
see technical catalogue)

Comando manuale serrande 
Hand operation device for balancing damper

ACCESSORI PER UNITA’ MONOFASE CANALIZZABILI “DF”
SINGLE PHASE DUCTABLE UNITS “DF” ACCESSORIES

®

03 33102110 108,00
06 33102110 108,00
10 33102111 112,00
15 33102112 144,00
20 33102113 153,00
30 33102114 193,00
40 33102115 202,00
50 33102116 229,00
03 33102120 105,00
06 33102120 105,00
10 33102121 108,00
15 33102122 140,00
20 33102123 147,00
30 33102124 186,00
40 33102125 193,00
50 33102126 217,00
03 33102130 76,00
06 33102130 76,00
10 33102131 79,00
15 33102132 87,00
20 33102133 91,00
30 33102134 107,00
40 33102135 111,00
50 33102136 121,00
03 33102140 73,00
06 33102140 73,00
10 33102141 74,00
15 33102142 81,00
20 33102143 84,00
30 33102144 96,00
40 33102145 99,00
50 33102146 106,00
03 33101880 25,00
06 33101880 25,00
10 33101881 26,00
15 33101882 27,00
20 33101883 28,00
30 33101884 30,00
40 33101885 31,00
50 33101886 33,00
03 40340223 82,00
06 40340223 82,00
10 40340269 86,00
15 40340535 93,00
20 40340617 96,00
30 40340752 132,00
40 40340872 149,00
50 40340912 154,00

tutte 40340001 12,00
all

PER SCATOLE COMANDO: VED. PAG. 14-15
CONTROL BOXES: SEE PAG. 14-15

PER VALVOLE E RACCORDI: VED. PAG. 16-17
VALVES AND FITTINGS: SEE PAG. 16-17
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®

RICAMBI PER UNITA’ CANALIZZABILI MONOFASE “DF” 
SINGLE PHASE DUCTABLE UNITS “DF” SPARE PARTS

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑ ❑

Destinazione/Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€DFO DF4O DFV DF4V

BT3

BT4

GVDF

Descrizione
Description

Batteria principale a 3 ranghi
3 row main coil

Batteria principale a 4 ranghi
4 row main coil

Gruppo ventilante
Fan motor group

03 50150385 131,00
06 50150385 131,00
10 50150315 159,00
15 50150465 277,00
20 50150475 343,00
30 50150485 387,00
40 50150455 483,00
50 50150620 651,00
03 50150400 164,00
06 50150400 164,00
10 50150365 201,00
15 50150470 331,00
20 50150480 414,00
30 50150490 483,00
40 50150460 606,00
50 50150625 771,00
03 40110350 172,00
06 40110350 172,00
10 40110355 206,00
15 40110360 256,00
20 40110365 383,00
30 40110370 385,00
40 40110375 470,00
50 40110378 849,00
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SCATOLE COMANDO PER SV - BV - RV - CV - MF - DF
FAN COIL SV - BV - RV - CV - MF - DF CONTROL BOXES

®

❑❑❑❑❑❑

❑❑❑❑❑❑

❑❑❑❑❑❑

❑❑❑❑❑❑

Destinazione / Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€SV BV RV CV MF DF

FS****
tutte
all

tutte
all

tutte
all

tutte
all

80600305

80600310

80600315

80600320

22,00

52,00

71,00

90,00

RM****

RA****

RD****

Descrizione
Description

Scatola comandi per installazione a bordo macchina o
remota comprendente:
Selettore ON-OFF
Selettore manuale 3 velocità
Previsto collegamento sonda di minima SM (accessorio)
Control box for board or remote installation including:
ON-OFF selector
3 speed manual selector
Forecasted  for connection to a minimum temperature 
sensor SM (accessory)
Scatola comandi per installazione a bordo macchina o
remota per impianti a 2 o 4 tubi comprendente:
Selettore ON/OFF-ESTATE/INVERNO
Selettore manuale 3 velocità 
Termostato 
Previsto : collegamento sonda di minima SM (accessorio), 
comando valvole ON-OFF
Possibilità di sonda aria remota RS (accessorio)
Control box for board or remote installation, for 2 or 4 pipe
plant including:
ON/OFF-SUMMER/WINTER selector
3 speed manual selctor
Thermostat
Forecasted  for connection to a minimum temperature 
sensor SM (accessory)
ON-OFF valve control
Possibility to connect an air remote sensor RS (accessory)
Scatola comandi per installazione a bordo macchina o
remota, per impianti a 2 o 4 tubi comprendente le stesse
funzioni della scatola comandi RM ed in aggiunta:
Comando automatico delle velocità del ventilatore
Sonda per change over automatico SH (accessorio)
Contatto finestra
Control box for board or remote installation,for 2or 4 pipe
plant.
Same functions of RM control board and in addition the
following:
Automatic fan speed control
Sensor for automatic change over SH (accessory)
Window contact
Scatola comandi per installazione a bordo macchina o
remota, per impianti a 2 o 4 tubi, di tipo digitale con display 
comprendente:
Pulsante ON/OFF
Pulsante commutatore 3 velocità
Pulsante MENU
Selettore temperatura
Sonda per change over automatico SH (accessorio)
Tra le varie funzioni MENU, possibilità di gestione resistenza
elettrica, commutazione estate/inverno centralizzata, contatto
finestra, comando valvole ON-OFF o MODULANTE 3 PUNTI
Control box for board or remote installation,for 2or 4 pipe
plant, digital type with display, including:
ON-OFF switch
3 speed switch
MENU  switch
Thermostat  
Sensor for automatic change over SH (accessory)
MENU function, also include the possibility to manage the
electric heater, centralized summer/winter control, window
contact, ON/OFF or MODULATING 3 POINT VALVE control



15

SM

RS

TLC/H

TLC/R

TLC/R1

TLC/S

RELÈ

RELÈ DF

SCATOLE COMANDO PER SV - BV - RV - CV - MF - DF
FAN COIL SV - BV - RV - CV - MF - DF CONTROL BOXES

®

❑❑ ❑❑❑❑

❑❑❑

❑❑ ❑❑❑❑

❑ ❑ ❑ ❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑

❑ ❑ ❑❑❑❑

❑ ❑ ❑ ❑ ❑

❑

❑ ❑ ❑ ❑ ❑ ❑

❑

❑

❑❑❑❑❑

Destinazione / Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€SV BV RV CV MF DF

tutte
all

tutte
all

tutte
all

tutte
all

tutte
all

tutte
all

tutte
all

tutte
all

tutte
all

80990041

80600295

80600275

80600260

80600261

80600265

80150030

9,00

7,00

57,00

23,00

21,00

99,00

85,00

80150025 71,00

Descrizione
Description

Basetta per installaz.scatole comando a parete (obbligatoria)
Sideboard for control boxes wall installation(compulsory)
Piastra metallica per supporto scatola comandi (solo per 
versioni senza mobile) Deve essere utilizzata insieme a 
basetta WS
Metal plate for control box (mod. without cabinet  only)
It must be fitted together WS side board
Sonda acqua per change over automatico scatole RA-RD
Water sensor for RA-RD control box automatic change over
Sonda di minima
Minimum temperature sensor 
Sonda remota di temperatura ambiente scatole 
RM-RA-RD
RM-RA-RD Remote room temperature sensor
Telecomando a raggi infrarossi
Infrared remote control
Ricevitore con supporto in plastica
Receiver with plastic support
Ricevitore
Receiver
Scheda base+sonda
Electronic card+sensor
Scatola rele' di appoggio per collegamento 4 unità in
parallelelo
Relais box for parallel connection of 4 units 
Scatola rele' di potenza per DF 30-40-50 (obbligatoria
solo unitamente a scatole comando pag. 14)
Power rele' box for DF 30-40-50 (compulsory only
together control boxes page 14)

tutte
all

tutte
all

tutte
all

80600325

33101318

80600297

2,00

11,00

17,00

WS

SH

WM

**** : le suddette informazioni sono di carattere generale. Per ulteriori informazioni riferirsi alle istruzioni a corredo di ogni scatola comandi
**** : The informations above are a summary only. For further informations, please refer to the relevant instruction manual supplied with each control box.
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®

NB. Il montaggio delle valvole non è previsto per unità canalizzabili “DF”

The valves assembling for DF ductable units, is not available

VALVOLE E RACCORDI
VALVES AND FITTINGS

VALVOLE PER VENTILCONVETTORI / FAN COILS VALVES

Modello
Model
15VA2

15VA2M
15VA3

15VA3M
20VA2

20VA2M
20VA3

20VA3M

N° vie
n° of way

2
2
3
3
2
2
3
3

Azione
Action
on-off
modul.
on-off
modul.
on-off
modul.
on-off
modul.

Diam
Diam
1/2"
1/2"
1/2"
1/2"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"

Kvs
Kvs

Destinazione / Applicability

1,6
1,6
1,6
1,6
2,5
2,5
2,5
2,5

Codice
Code

50000300
50000320
50000310
50000330
50000305
50000325
50000315
50000335

€

€

46,00
130,00
52,00

126,00
50,00

132,00
55,00

128,00

SV
12 -:- 64
12 -:- 64
12 -:- 64
12 -:- 64
73 -:- 84
73 -:- 84
73 -:- 84
73 -:- 84

RV
12 -:- 42
12 -:- 42
12 -:- 42
12 -:- 42

BV
13 -:- 63
13 -:- 63
13 -:- 63
13 -:- 63
73 -:-83
73 -:-83
73 -:-83
73 -:-83

MF
23 -:- 64
23 -:- 64
23 -:- 64
23 -:- 64
73 -:- 84
73 -:- 84
73 -:- 84
73 -:- 84

PX
12 -:-84
12 -:-84
12 -:-84
12 -:-84

PX2
12 -:-84
12 -:-84
12 -:-84
12 -:-84

VALVOLE PER VENTILCONVETTORI A CASSETTA " CV " /  " CV " VALVES

Modello
Model
15VA2

15VA2M
15VA3

15VA3M
20VA2

20VA2M
20VA3

20VA3M

N° vie
n° of way

2
2
3
3
2
2
3
3

Azione
Action
on-off
modul.
on-off
modul.
on-off
modul.
on-off
modul.

Diam
Diam
1/2"
1/2"
1/2"
1/2"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"

Kvs
Kvs

Destinazione / Applicability
CV CV - PX

1,6
1,6
1,6
1,6
2,5
2,5
2,5
2,5

Codice
Code

50000300
50000320
50000310
50000330
50000305
50000325
50000315
50000335

€

€

46,00
130,00
52,00

126,00
50,00

132,00
55,00

128,00

01 - 02 -11 - 12 - 21 - 22
01 - 02 -11 - 12 - 21 - 22
01 - 02 -11 - 12 - 21 - 22
01 - 02 -11 - 12 - 21 - 22

03 - 13 - 23
03 - 13 - 23
03 - 13 - 23
03 - 13 - 23

01 - 02 -11 - 12 - 21 - 22
01 - 02 -11 - 12 - 21 - 22
01 - 02 -11 - 12 - 21 - 22
01 - 02 -11 - 12 - 21 - 22

MONTAGGIO VALVOLE / VALVES ASSEMBLING

Destinazione
Destination

Codice
Code

37980042
37980043

€

€

11,00
23,00

Montaggio valvole a 2 vie / 2 way valves assembling
Montaggio valvole a 3 vie / 3 way valves assembling

VALVOLE PER UNITA' CANALIZZABILI " DF " /  " DF " DUCTABLE UNITS VALVES

Modello
Model
15VA2

15VA2M
15VA3

15VA3M
20VA2

20VA2M
20VA3

20VA3M
20VA2K

20VA2MK
20VA3K

20VA3MK
25VA2

25VA2M
25VA3

25VA3M

N° vie
n° of way

2
2
3
3
2
2
3
3
2
2
3
3
2
2
3
3

Azione
Action
on-off
modul.
on-off
modul.
on-off
modul.
on-off
modul.
on-off
modul.
on-off
modul.
on-off
modul.
on-off
modul.

Diam
Diam
1/2"
1/2"
1/2"
1/2"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
1"
1"
1"
1"

Kvs
Kvs

Destinazione / Applicability
DF DF4 PX PX2

1,6
1,6
1,6
1,6
2,5
2,5
2,5
2,5
6
6
6
6

6,5
10
6,5
10

Codice
Code

50000300
50000320
50000310
50000330
50000305
50000325
50000315
50000335
50000490
50000500
50000495
50000505
50180105
50000510
50180115
50000515

€

€

46,00
130,00
52,00

126,00
50,00

132,00
55,00

128,00
84,00

146,00
87,00

153,00
96,00

242,00
124,00
343,00

03÷10
03÷10
03÷10
03÷10

15
15
15
15

20÷50
20÷50
20÷50
20÷50

03÷10
03÷10
03÷10
03÷10

15
15
15
15

20÷40
20÷40
20÷40
20÷40

50
50
50
50

03÷30
03÷30
03÷30
03÷30

40
40
40
40
50
50
50
50

03÷15
03÷15
03÷15
03÷15

20
20
20
20

30÷40
30÷40
30÷40
30÷40

I prezzi suddetti comprendono l’attuatore / actuator is included in the prices above
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®

RACCORDI VALVOLE PER VENTILCONVETTORI / FAN COILS VALVE FITTINGS

Modello
Model
R2V2
R2V3
R2V4
R3V2
R3V3
R3V4

N° vie
n° of way

2
2
2
3
3
3

Diam
Diam
1/2"
3/4"
3/4"
1/2"
3/4"
3/4"

Destinazione / Applicability
SV RV BV MF PX PX2

Codice
Code

50000360
50000365
50000370
50000375
50000380
50000385

€

€

3,00
5,00
7,00

15,00
21,00
24,00

12÷64
73÷83
74÷84
12÷64
73÷83
74÷84

12÷42

12÷42

13÷63
73÷83

13÷63
73÷83

23÷64
73÷83
74÷84
23÷64
73÷83
74÷84

13÷63
73÷83

13÷63
73÷83

23÷64

23÷64

RACCORDI VALVOLE PER VENTILCONVETTORI A CASSETTA " CV " /  " CV " VALVES FITTINGS

Modello
Model
K2V2
K2V3
K2V4
K3V2
K3V3
K3V4

N° vie
n° of way

2
2
2
3
3
3

Diam
Diam

1/2"
1/2"
1/2"
1/2"
1/2"
1/2"

Destinazione / Applicability
CV CV - PX

Codice
Code

50000420
50000425
50000430
50000435
50000440
50000445

€

€

12,00
16,00
17,00
23,00
32,00
33,00

01 - 02 -11 - 12 - 21 - 22

03 - 13 - 23
01 - 02 -11 - 12 - 21 - 22

03 - 13 - 23

01 - 02 -11 - 12 - 21 - 22

01 - 02 -11 - 12 - 21 - 22

RICAMBI
SPARE PARTS

ATTUATORI PER VALVOLE /  SERVOMOTORS FOR VALVES

Modello valvola / Valve model

15VA2 - 15VA3 - 20VA2 - 20VA3
15VA2M - 15VA3M - 20VA2M - 20VA3M - 20VA2MK - 20VA3MK - 25VA2M - 25VA3M

20VA2K - 20VA3K
25VA2 - 25VA3

Codice
Code

50190020
50190025
50190040

****

€

€

33,00
119,00
33,00

****

**** : l’attivatore è parte integrante della valvola e pertanto non fornibile separatamente
**** : the actuator is integrated with the valve. No possibility of separate supply
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UNITA’ TERMOVENTILANTI “VF”
THERMOVENTILATING UNITS “VF” 

®

Modelli / Versions

Taglia

Size

VF V
Unità base modelli verticali
Main unit vertical versions

cod. €

VF O
Unità base modelli orizzontali
Main unit horizontal versions

cod. €

50 VFV050 3.448,00 VFO050 3.135,00
70 VFV070 3.868,00 VFO070 3.625,00
85 VFV085 3.979,00 VFO085 3.792,00
100 VFV100 4.576,00 VFO100 4.771,00
130 VFV130 5.424,00 VFO130 5.271,00
160 VFV160 5.503,00 VFO160 5.441,00
200 VFV200 6.233,00 VFO200 5.955,00

BATTERIE DI RAFFREDDAMENTO PER “VF”
COOLING COILS FOR “VF”

Batterie di raffreddamento / Cooling coils
Taglia

Size
Batterie di raffreddamento a 2 ranghi “2R”

2 row cooling coils “2R”
cod. €

Batterie di raffreddamento a 4 ranghi “4R”
4 row cooling coils “4R”

cod. €

50 50150500 681,00 50150505 1.000,00
70 50150510 823,00 50150515 1.243,00
85 50150520 951,00 50150525 1.465,00
100 50150530 1.076,00 50150535 1.691,00
130 50150540 1.361,00 50150545 2.184,00
160 50150550 1.576,00 50150555 2.552,00
200 50150560 1.899,00 50150565 3.163,00

BATTERIE DI RISCALDAMENTO PER “VF”
HEATING COILS FOR “VF”

Batterie di riscaldamento / Heating coils
Taglia

Size
Batterie di riscaldamento a 2 ranghi “PX2”

2 row heating coils “PX2”
cod. €

50 50120360 542,00
70 50120365 649,00
85 50120370 733,00
100 50120375 795,00
130 50120380 1.000,00
160 50120385 1.135,00
200 50120390 1.313,00

BACINELLA DI RACCOLTA CONDENSA
CONDENSATE DRAIN PAIN

(Obbligatoria per raffreddamento / Compulsory for cooling treatment)

Bacinella condensa / Condensate drain pain
Taglia

Size
Bacinella di raccolta condensa in lamiera zincata “BC”

Condensate drain pain realized in galvanized steel sheet “BC”
cod. mod. VF V € cod. mod. VF O €

50 37980160 52,00 37980230 52,00
70 37980161 59,00 37980231 59,00
85 37980162 59,00 37980232 59,00
100 37980163 63,00 37980233 63,00
130 37980164 146,00 37980234 146,00
160 37980165 146,00 37980235 146,00
200 37980166 160,00 37980236 160,00



50

50
70
70
85
100
100
130
160
130
160
200

200

50

50
70
50
70
85
100
70
85
100
130
160
130
160
200
130
160
200

200

40210090

40210100

40210110

40210121

40210130

40210140

40240551

40240560

40240561

40240571

40240584

40240581

40240585

35,00

132,00
97,00

153,00
56,00
56,00

132,00
76,00
76,00

264,00
264,00
188,00

274,00

205,00

288,00
253,00
378,00
344,00
247,00
247,00
417,00
319,00
319,00
267,00
267,00
434,00
434,00
358,00
545,00
545,00
472,00

597,00

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

Gr. 90L
kW 1.5

Gr. 100La
kW 2.2

Gr. 100Lb
kW 3.0

Gr. 112M
kW 4.0

Gr. 132S
kW 5.5

Gr. 132M
kW 7.5
Gr. 90L

kW 1.1/0.37
Gr. 100La

Kw 1.7/0.60

Gr. 100Lb
kW 2.2/0.75

Gr. 112M
kW 3.0/0.9

Gr. 132S
kW 4.2/1.4

Gr. 132Ma
kW 5.0/1.7

Gr. 132Mb
kW 5.9/2.0

Extra prezzo motori elettrici maggiorati a 4 poli  
230-400/3/50Hz
Extra price for high power 4 poles electric motor 
230-400/3/50Hz

Extra prezzo motori elettrici maggiorati a 4/6 poli
230-400/3/50Hz
Extra price for high power 4/6 poles electric motor
230-400/3/50Hz
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ACCESSORI PER UNITA’ TERMOVENTILANTI “VF”
THERMOVENTILATING UNIT “VF” ACCESSORIES

®

❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑
❑ ❑

❑
❑

❑
❑

Destinaz./Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€VF V VF O

SRT

CM

SRS

CA

Descrizione
Description

Serranda di taratura (prezzo per VF)
Balancing damper (for each VF unit)

Comando manuale serrande
Hand operation device for balancing damper
Serranda di sovrapressione (prezzo per cad. VF)
Gravity damper (for each VF unit)

Flangia per canalizzazione in mandata
Flange for supply duct connection

50 40340115 80,00
70 40340204 87,00
85 40340204 87,00
100 40340115 160,00
130 40340204 174,00
160 40340204 174,00
200 40340280 264,00
tutte
all 40340001 12,00

50 40370010 142,00
70 40370015 156,00
85 40370015 156,00
100 40370010 285,00
130 40370015 313,00
160 40370015 313,00
200 40370020 375,00
50 33101218 52,00
70 33101219 59,00
85 33101219 59,00
100 33101218 104,00
130 33101219 118,00
160 33101219 118,00
200 33101220 125,00



❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

❑❑

VE

MSP

MDP
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ACCESSORI PER UNITA’ TERMOVENTILANTI “VF”
THERMOVENTILATING UNIT “VF” ACCESSORIES

®

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑ ❑

Destinaz./Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€VF V VF O

IP

PD

CE

Descrizione
Description

tutte
all
50
70
85
100
130
160
200
50
70
85
100
130
160
200

//

37980200
37980201
37980202
37980203
37980204
37980205
37980206
37980210
37980211
37980212
37980213
37980214
37980215
37980216

****5%

920,00
1.115,00
1.215,00
1.285,00
1.566,00
1.681,00
1.816,00

264,00
281,00
351,00
378,00
424,00
455,00
462,00

Extra per involucro plastificato
Extra for plasticized casing

Plenum di diffusione con griglia
Supply air plenum with grid

Cassonetto esterno portafiltri per canalizzazione 
External filter box for ducting

RICAMBI PER UNITA’ TERMOVENTILANTI “VF”
THERMOVENTILATING UNIT “VF” SPARE PARTS

❑ ❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

Destinaz./Applicability Q.ta cad. VF
Q.ty each VF

Codice
Code

€***
€***VF V VF O

FO

Descrizione
Description

3
2
2
2
3
3
3

Taglia
Size

50
70
85
100
130
160
200

40300220
40302005
40302010
40302015
40302020
40302025
40302030

11,00
32,00
32,00
37,00
33,00
40,00
57,00

Filtro a celle ondulato EU3 Eff. 84%
Pleated panel filter EU3 eff. 84%

VENTILATORE
tipo DA-NT 12/12 + piedini
tipo DA-NT 15/15 + piedini
tipo DA-N2T 12/12 + piedini
tipo DA-N2T 15/15 + piedini
tipo DA-N2T 18/18 + piedini
MOTORE SEMPLICE POLARITA'
B3 4P 90S KW 1,1
B3 4P 90L KW 1,5
B3 4P 100L KW 2,2
B3 4P 100L KW 3
B3 4P 112M KW 4
B3 4P 132S KW 5,5
B3 4P 132M KW 7,5
MOTORE DOPPIA POLARITA'
B3 4/6P 90L KW 1,1/0,37
B3 4/6P 100L KW 1,7/0,6
B3 4/6P 100L KW 2,2/0,75
B3 4/6P 112M KW 3/0,9
B3 4/6P 132S KW 4,2/1,4
B3 4/6P 132MA KW 5/1,7
B3 4/6P 132MB KW 5,9/2

Destinaz./Applicability Codice
Code

€

€VF V VF O
Descrizione
Description

Taglia
Size

50
70-85
100

130-160
200

50
50-70

50-70-85-100
70-85-100-130-160
100-130-160-200

130-160-200
200

50
50-70

50-70-85-100
70-85-100-130-160

130-160-200
130-160-200

200

40100138
40100144
40100178
40100181
40100190

40210080
40210090
40210100
40210110
40210121
40210130
40210140

40240551
40240560
40240561
40240571
40240584
40240586
40240585

298,00
365,00
557,00
694,00
902,00

303,00
344,00
460,00
526,00
617,00
839,00
946,00

548,00
646,00
754,00
843,00

1.044,00
1.180,00
1.330,00

**** RIFERITO ALL’UNITA’ BASE / REFERRED TO THE BASIC UNIT

*** : prezzo cad. filtro
*** : price for each filter
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AEROTERMI ELICOIDALI “CH”
AXIAL UNIT HEATERS “CH”

®

A PROIEZIONE ORIZZONTALE O VERTICALE / HORIZONTAL OR VERTICAL AIR OUTLET

Taglia / Size

Con batteria di riscaldamento ad 1 rango
1 row heating coil

Con batteria di riscaldamento a 2 ranghi
2 row heating coil

Con batteria di riscaldamento a 3 ranghi
3 row heating coil

cod. € Taglia / Size cod. € Taglia / Size cod. €

11 CH11 624,00 12 CH12 681,00 13 CH13 731,00
21 CH21 821,00 22 CH22 851,00 23 CH23 896,00
31 CH31 981,00 32 CH32 994,00 33 CH33 1.143,00
41 CH41 1.109,00 42 CH42 1.178,00 43 CH43 1.342,00
51 CH51 1.199,00 52 CH52 1.397,00 53 CH53 1.662,00
61 CH61 1.565,00 62 CH62 1.746,00 63 CH63 1.926,00

DESTRATIFICATORI “CD” / HEAT DESTRATIFICATION UNITS “CD”

Taglia

Size

Destratificatori
Destratification units
cod. €

20 CD20 541,00
30 CD30 661,00
40 CD40 732,00
50 CD50 800,00

ACCESSORI PER AEROTERMI “CH” E DESTRATIFICATORI “CD” 
HEATER “CH” AND DESTRATIFICATION UNIT “CD” ACCESSORIES

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑ ❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

Destin./Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€CH CD

CVCHM

TE

SW

TLS

ME

OR

DI

DF

Descrizione
Description

RW

Extra prezzo per gruppo ventilatore/motore MONOFASE (vel. A o B)

(da aggiungere al prezzo dell'Aerotermo)

(lotto minimo : 5 pezzi della stessa taglia)

Extra price for 1 PHASE fan motor group (speed A or B)
(to be added to the price of the Unit Heater)

(min. 5 pieces same size)

Termostato

Thermostat

Commutatore di velocità

Speed selector

Telesalvamotore a riarmo manuale

Manual reset thermal protection

Supporti per installazione verticale a parete (set 2 pezzi)

Vertical wall installation supports (set 2 pcs)

Golfari per installazione orizzontale a soffitto (set 4 pezzi)

Horizontal ceiling installation supports (set 4 pcs)

Deflettore orientabile a 4 direzioni

4 direction orientable fins diffuser

Plenum di distribuzione aria a 4 direzioni

4 direction air distribution plenum

Rete di protezione palloni

Ball protection net

CH1

CH2-CD20

CH3-CD30

CH4-CD40

CH5-CD50

CH6

tutte

all

tutte

all

20-30-40

50

11-12-13

21-22-23

31-32-33

41-42-43

51-52-53

61-62-63

tutte

all

11-12-13

21-22-23

31-32-33

41-42-43

51-52-53

61-62-63

11-12-13

21-22-23

31-32-33

41-42-43

51-52-53

61-62-63

11-12-13

21-22-23

31-32-33

41-42-43

51-52-53

61-62-63

//

//

//

//

//

//

80610110

80200020

80990068

80990069

MECH1

MECH2

MECH3

MECH4

MECH5

MECH6

36310020

DICH1

DICH2

DICH3

DICH4

DICH5

DICH6

DFCH1

DFCH2

DFCH3

DFCH4

DFCH5

DFCH6

RWCH1

RWCH2

RWCH3

RWCH4

RWCH5

RWCH6

39,90

48,00

62,10

69,00

72,30

109,50

34,00

53,00

135,00

171,00

60,00

60,00

60,00

68,00

68,00

68,00

14,00

71,00

89,00

107,00

128,00

139,00

167,00

128,00

142,00

192,00

210,00

228,00

281,00

64,00

75,00

89,00

114,00

132,00

149,00
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PR

PM

BM

DS

RICAMBI PER AEROTERMI “CH” E DESTRATIFICATORI “CD” 
HEATER “CH” AND DESTRATIFICATION UNITS “CD” SPARE PARTS

❑ ❑

❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑

❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑

❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑ ❑

❑

Destinazione/Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€CH CD

ANG

FIN

CVCH

CVBO

Descrizione
Description

Plenum di ricircolo per installazione a parete

Recirculation air plenum for wall installation

Plenum di miscela aria esterna/ricircolo compl. di serranda

External/recirculation air mixing plenum with damper

Plenum di miscela aria esterna/ricircolo compl. di serrande

manuali (motorizzabili su richiesta) ad alette contrapposte 

External/recirculation air mixing plenum complete 

of contrarotating manual (or motorized as option) dampers 

Diffusore di sbarramento compl. di deflettori 

per distribuzione aria

Air barrage diffuser complete of deflectors for air distribution

Set n° 4 pezzi angoli
Corners (set of n° 4 pcs)
Alette (set di 10 pezzi)
Fins (set of 10 pcs)

Gruppo ventilatore/motore
Fan motor group

Boccaglio
Conveyor

tutte
all 36370340 13,00

CH1 33120068 92,00
CH2-CD20 33120069 100,00
CH3-CD30 33120070 113,00
CH4-CD40 33120071 130,00
CH5-CD50 33120072 138,00

CH6 33120073 145,00
CH1 40150005 266,00

CH2-CD20 40150010 320,00
CH3-CD30 40160005 414,00
CH4-CD40 40160010 460,00
CH5-CD50 40160015 482,00

CH6 40160020 730,00
CH1 40190010 45,00

CH2-CD20 40190015 54,00
CH3-CD30 40190020 59,00
CH4-CD40 40190025 68,00
CH5-CD50 40190030 81,00

CH6 40190035 99,00

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

11-12-13

21-22-23

31-32-33

41-42-43

51-52-53

61-62-63

11-12-13

21-22-23

31-32-33

41-42-43

51-52-53

61-62-63

11-12-13

21-22-23

31-32-33

41-42-43

51-52-53

61-62-63

11-12-13

21-22-23

31-32-33

41-42-43

51-52-53

61-62-63

PRCH1

PRHC2

PRHC3

PRHC4

PRHC5

PRCH6

PMCH1

PMCH2

PMCH3

PMCH4

PMCH5

PMCH6

BMCH1

BMCH2

BMCH3

BMCH4

BMCH5

BMCH6

n.a.

n.a.

n.a.

DSCH4

DSCH5

DSCH6

181,00

199,00

217,00

249,00

263,00

295,00

203,00

220,00

238,00

270,00

288,00

320,00

391,00

476,00

537,00

601,00

640,00

743,00

n.a.

n.a.

n.a.

185,00

206,00

235,00
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ESTRATTORI D’ARIA
AIR EXHAUST DEVICES

Modelli / Versions

Taglia

Size

EM

Con motore monofase
With single phase motor

cod. € cod. € cod. € cod. € cod. €

ET ET-D ET-H ET-HD

Con motore trifase
With 3 phase motor

Con motore trifase
doppia polarità

With double polarity 3
phase motor

Con motore trifase
ad alta prevalenza

With high pressure 3
phase motor

Con motore trifase ad alta
prevalenza e doppia polarità

With high pressure and
double polarity 3 phase

motor

4
8

12
18
25
35
10
15
20
25
30
40
50
60
80

100
120
150
170
200

EM04
EM08
EM12
EM18
EM25
EM35

524,00
632,00
635,00
736,00
802,00
823,00

ET010
ET015
ET020
ET025
ET030
ET040
ET050
ET060
ET080
ET100
ET120
ET150
ET170
ET200

861,00
861,00
962,00
969,00

1063,00
1146,00
1385,00
1479,00
1.514,00
1.556,00
2.014,00
2.031,00
2.205,00
2.313,00

ET010D
ET015D
ET020D
ET025D
ET030D
ET040D
ET050D
ET060D
ET080D
ET100D
ET120D
ET150D
ET170D
ET200D

1021,00
1021,00
1125,00
1160,00
1260,00
1344,00
1580,00
1698,00
1.733,00
1.913,00
2.198,00
2.451,00
2.688,00
3.174,00

ET010H
ET015H
ET020H
ET025H
ET030H
ET040H
ET050H
ET060H
ET080H
ET100H

861,00
865,00
962,00
986,00

1076,00
1142,00
1382,00
1472,00
1.535,00
1.719,00

ET010HD
ET015HD
ET020HD
ET025HD
ET030HD
ET040HD
ET050HD
ET060HD
ET080HD
ET100HD

1017,00
1052,00
1153,00
1188,00
1285,00
1340,00
1580,00
1691,00
1.889,00
1.892,00

ACCESSORI
ACCESSORIES

Modelli monofase / Single phase versions

Taglia

Size

TETTO 
PARAPIOGGIA

Rain  Cover

cod. € cod. € cod. €

TRONCHETTO DI
ESPULSIONE

Exhaust air duct

LONGHERONI DI
APPPOGGIO (n. 2 pezzi)
Base Plate (n. 2 pieces)

4
08 12

18
25 35

33101808
33101809
33101810
33101811

24,00
26,00
31,00
32,00

33101795
33101796
33101797
33101798

21,00
22,00
23,00
23,00

33101783
33101783
33101784
33101785

23,00
23,00
26,00
26,00

Modelli trifase / 3 phase versions

Taglia

Size

TETTO 
PARAPIOGGIA

Rain  Cover

cod. € cod. € cod. €

TRONCHETTO DI
ESPULSIONE

Exhaust air duct

LONGHERONI DI
APPPOGGIO (n. 2 pezzi)
Base Plate (n. 2 pieces)

10 15
20 25
30 40
50 60
80 100
120 150
170 200

33101812
33101813
33101814
33101815
33101816

33101817

29,00
33,00
36,00
40,00
45,00

52,00

33101796
33101798
33101800
33101801
33101802

33101803

22,00
23,00
25,00
25,00
27,00

28,00

33101786
33101785
33101787
33101788
33101789

33101790

26,00
26,00
28,00
29,00
31,00

33,00

EXTRA PREZZO PER PANNELLATURA TIPO SANDWICH: +5% SUL PREZZO DELL’UNITÀ BASE
EXTRA PRICE FOR SANDWICH PANELS: +5% TO APPLY TO THE MAIN UNIT PRICE
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❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

VE

MSP

MDP
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RICAMBI PER ESTRATTORI EM / ET 
AIR EXHAUST DEVICES

Destinazione/Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€EM

EV

Descrizione
Description

ELETTROVENTILATORE 
tipo DA 145/220 - 37W - 4P
tipo DA-CM 7/5 - 72W - 6P
tipo DA-CM 7/7 - 72W - 6P
tipo DA-CM 9/7 - 112W - 6P
tipo DA-CM 9/9 - 245W - 6P
tipo DA-CM 9/9 - 550W - 4P

04
08
12
18
25
35

40110430
40120010
40120015
40120020
40120025
40110435

250,00
342,00
343,00
395,00
445,00
473,00

EM - ESTRATTORE D'ARIA MONOFASE   /  EM - SINGLE PHASE AIR EXHAUST DEVICE

Destinazione/Applicability Taglia
Size

Codice
Code

€

€ET ET-H
Descrizione
Description

VENTILATORE
tipo DA-NT 7/7
tipo DA-NT 9/9
tipo DA-NT 10/10
tipo DA-NT 12/12
tipo DA-NT 15/15
tipo DA-NT 18/18
MOTORE SEMPLICE POLARITA'

B3 4P 63B KW 0,18

B3 4P 71A KW 0,25

B3 4P 71B KW 0,37

B3 4P 80A KW 0,55
B3 4P 80B KW 0,75

B3 4P 90S KW 1,1

B3 4P 90L KW 1,5

B3 4P 100L KW 2,2
B3 4P 100L KW 3
B3 4P 112M KW 4
B3 4P 132S KW 5,5
B3 4P 132M KW 7,5
MOTORE DOPPIA POLARITA'

B3 4/6P 71A KW 0,15/0,08

B3 4/6P 71B KW 0,26/0,09

B3 4/6P 80A KW 0,37/0,12

B3 4/6P 80B KW 0,55/0,18
B3 4/6P 90S KW 0,8/0,28

B3 4/6P 90L KW 1,1/0,37

B3 4/6P 100L KW 1,7/0,6

B3 4/6P 100L KW 2,2/0,75
B3 4/6P 112M KW 3/0,9
B3 4/6P 132S KW 4,2/1,4
B3 4/6P 132M KW 5,9/2
B3 4/6P 160M KW 7,5/2,5

10-15
20-25
30-40
50-60
80-100

120-150-170-200

10-15-20
10
25

15-20
30
25
30

40-50
60-80

60
100
80
100
120
150
170
200

10-15-20
10
25

15-20
30
25
30

40-50
60-80

60
100
80
100
120
150
170
200

40100120
40100126
40100132
40100138
40100144
40100150

40210030

40210041

40210050

40210061
40210070
40210080

40210090

40210100
40210110
40210121
40210130
40210140

40240537

40240538

40240545

40240541
40240550
40240551

40240560

40240561
40240571
40240584
40240585
40240593

192,00
323,00
258,00
283,00
342,00
450,00

109,00

127,00

142,00

182,00
248,00

303,00

344,00

460,00
526,00
617,00
839,00
946,00

304,00

346,00

379,00

417,00
473,00

548,00

646,00

754,00
843,00

1.044,00
1.330,00
1.902,00

ET - ESTRATTORE D'ARIA TRIFASE   /  ET - 3 PHASE AIR EXHAUST DEVICE
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FILTRI DI RICAMBIO PER U.T.A.
A.H.U.’s SPARE FILTERS

Codice € Codice € Codice € Codice €

DIM. A X B spess./thickness 48

FILTRI A CELLA PIANA / PLATE CELL FILTERS

spess./thickness 98 spess./thickness 48

G3 / EU3 G4 / EU4

spess./thickness 98

400 x 500

400 x 625

500 x 500

500 x 625

287 x 592

490 x 592

592 x 592

40300220

40300230

40300245

40300250

40300405

40300356

40300255

11,00

12,00

13,00

14,00

10,00

15,00

15,00

40300320

40300330

40300345

40300350

40300305

40300335

40300355

16,00

20,00

20,00

24,00

15,00

24,00

25,00

40300445

40300450

40300451

40300460

40300406

40300435

40300455

11,00

13,00

12,00

14,00

10,00

14,00

14,00

40300520

40300530

40300521

40300555

40300571

40300572

40300570

17,00

19,00

19,00

22,00

15,00

23,00

23,00

Codice € Codice € Codice € Codice €

DIM. A X B

FILTRI MULTIDIEDRO - SPESSORE 290 mm. / RIGID BAG FILTERS - 290 mm. THICKNESS

F6 - EFF. 65% F7 - EFF. 85% F8 - EFF. 95% F9 - EFF. 99%

287 x 592

490 x 592

592 x 592

40301180

40301181

40301182

73,00

113,00

123,00

40301185

40301186

40301187

74,00

114,00

125,00

40301190

40301191

40301192

75,00

115,00

127,00

40301193

40301194

40301195

78,00

119,00

129,00
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA E GARANZIA

1) OFFERTE
Le nostre offerte e quelle della nostra rete di vendita non sono impegnative; pertanto le ordinazioni della Spett.le Clientela si intendono accettate solo dopo
nostra conferma scritta.

2) DATI TECNICI E PREZZI
Tutte le informazioni contenute nei nostri cataloghi sono fornite a titolo informativo e suscettibili di variazione senza preavviso.
Le nostre quotazioni sono effettuate in Euro – IVA esclusa.
I nostri prezzi possono essere variati e/o modificati senza alcun obbligo di preavviso alla Clientela. 

3) ORDINAZIONI
Al conferimento di un ordine ad ATISA il Cliente fa di sua implicita conoscenza le presenti “Condizioni Generali di Vendita e Garanzia”

4) SCOPO DI FORNITURA
Le forniture comprendono esclusivamente quanto indicato sulla nostra conferma d’ordine.

5) RESA
La merce si intende sempre resa franco nostra Sede di Bareggio (MI) pertanto le spese di trasporto e/o qualunque altra spesa o tassa che dovesse gra-
vare sulle merci, sono a totale carico dell’Acquirente. In nessun caso ATISA potrà essere chiamata a rispondere per mancate, irregolari consegne e/o dan-
neggiamenti da parte delle Società di trasporto siano esse imprese, FFSS, società di navigazione ecc.
Qualsiasi avaria riscontrata deve essere immediatamente annotata sulla ricevuta del documento di trasporto : la merce  ha lasciato la fabbrica in perfetto
stato.
Eventuali contestazioni per merce danneggiata dovranno essere pertanto trasmesse direttamente al trasportatore.

6) IMBALLI
Gli imballi, una volta accettati dal trasportatore, si intendono eseguito a regola d’arte. Lo smaltimento degli stessi è a carico dell’acquirente e non sono
accettati di ritorno.     

7) CONSEGNA
I termini di consegna, pur essendo fissati in rapporto alla effettiva possibilità di  mantenerli, non sono “impegnativi”. Il Committente, in caso di ritardo supe-
riore ai 30 giorni avrà solo il diritto, ogni altra ragione di danno esclusa, all’annullamento dell’ordine e/o il rimborso dell’eventuale somma versata in accon-
to. Per data di consegna si intende la data di spedizione oppure la data del nostro avviso scritto di merce pronta a decorrere dal quale ATISA si riserva il
diritto di fatturare la merce e l’addebito delle spese eventuali di giacenza a magazzino, ogni altra responsabilità esclusa.

8) ACCETTAZIONE DELLA MERCE
Eventuali reclami o contestazioni devono pervenire per iscritto ad ATISA entro il termine di 8 giorni dalla data di ricevimento delle merci. Trascorso tale ter-
mine gli stessi non saranno più accettati. I reclami dovranno essere basati su fatti evidenti tali da poter essere valutati e presi in considerazione da ATISA.

9) PAGAMENTI
I pagamenti devono essere effettuati alla nostra Sede nei termini e nelle modalità convenute. Qualunque contestazione non dà la facoltà ai nostri Clienti
di ritardarli e sospenderli. I pagamenti fatti ai nostri Agenti di vendita devono essere autorizzati per iscritto dal nostro servizio amministrativo. Gli interessi
di mora per il ritardato pagamento saranno calcolati a norma di Legge e portati a carico dell’Acquirente.

10) RISERVA DI PROPRIETA’
ATISA conserva la proprietà sulla merce fornita fino al totale pagamento della stessa. Qualunque atto dell’acquirente che all’infuori dell’esplicito consen-
so scritto della Ditta Venditrice involga pregiudizio al diritto di quest’ultima alla rivendica del materiale, sarà sottoposto alle sanzioni di Legge.

11) GARANZIA
ATISA garantisce per un periodo di mesi 12 dalla data di consegna tutte le parti componenti  i propri prodotti per i difetti di costruzione e/o vizi dei mate-
riali impiegati.
La garanzia non include le parti avariate e/o danneggiate da:
- trasporto
- cattiva o errata installazione o manutenzione
- errato dimensionamento e/o installazione delle reti idriche ed aerauliche
- errati collegamenti elettrici
- trascuratezza ed incapacità d’uso
- comunque da tutte quelle cause non dipendenti dalla Casa Costruttrice
La garanzia non contempla la sostituzione dell’apparecchiatura, i costi derivanti per la sua rimozione e reintegro nel luogo di installazione né ogni altra
ragione di danno.
Le merci oggetto del reclamo potranno essere ritornate per la loro riparazione in garanzia franco nostro magazzino di Bareggio, solo dietro autorizzazio-
ne scritta del Servizio Commerciale di ATISA. In assenza di detta autorizzazione, le stesse non saranno accettate. I costi dei trasporti oggetto del recla-
mo sono a completa cura e spese del Cliente.
I reclami dovranno essere basati su fatti evidenti, tali da poter essere valutati e presi in considerazione da ATISA.
La nostra responsabilità è limitata alla sola riparazione dei componenti da noi riconosciuti difettosi pertanto il Cliente non potrà richiedere indennizzi o altro
per ritardo e/o pretesi danni.
Nel caso in cui, ad insindacabile giudizio di ATISA, la riparazione non fosse possibile, si procederà alla sostituzione del componente difettoso. In mancan-
za della restituzione del componente difettoso entro un termine massimo di 15 (quindici) giorni dalla data di ricevimento da parte del Cliente del compo-
nente richiesto in sostituzione, il diritto di garanzia decade. I componenti forniti in sostituzione saranno fatturati; ATISA provvederà alla emissione di Nota
di Accredito di pari importo (spese di trasporto escluse) al ricevimento, secondo le modalità suddette, del componente  riconosciuto difettoso.
Eventuali spese di viaggio, vitto e alloggio del nostro personale per interventi richiesti dal Cliente presso il luogo di installazione dei prodotti ATISA, sono
a carico del Cliente.

12) CONTROVERSIE
Per ogni controversia il Foro competente è quello di Milano anche nel caso i pagamenti avessero corso a mezzo di cambiali, cessioni o tratte altrove domi-
ciliate.

13) APPROVAZIONE
Agli effetti dell’Art. 1341 e 1342 C.C. si approvano specificatamente le disposizioni di cui ai punti:
-  7: Consegna
-  9: Pagamenti : “interessi di mora per ritardato pagamento
- 11: Garanzia
- 12: Controversie

14) DATI PERSONALI
In osservanza del D.Lgs n. 196 del 30 Giugno 2003, Vi informiamo che i Vs. dati verranno da noi usati come per Legge, per gli assolvimenti degli obblighi
contabili e fiscali.

26
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GENERAL SALES AND GUARANTEE CONDITIONS

1) OFFERS
Our offers and the ones of our network are not  binding ; for this reason the orders of our Customers are accepted only after  our written confirmation.

2) TECHNICAL DATA AND PRICES
The technical data  indicated in our catalogues are for information only and they can be changed without prior notice.
Our quotations are indicated in Euro – VAT excluded
Our prices can be changed and/or modified without prior notice to our Customers.

3) ORDERS
When the Customer issues an order to ATISA, the present “General Sales and Guarantee Conditions” are intended accepted by the Customer.

4) SCOPE OF SUPPLY
Supply  include exclusively  the materials indicated in our order acknowledgement. 

5) GOODS
Goods are sold ex our works in Bareggio (Milan). Transport expenses and/or any other cost or tax are at total charge of  the Customer.  ATISA is never
responsible for  failed or irregular deliveries and/or for damages caused by  forwarders. Any damage found by the Customer must be immediately written
on the delivery note : goods left the Company  free of any defect.  Any objection  for  damaged goods must be required directly to the forwarder.

6) PACKING
Packing, once accepted by the forwarder,  is considered  duly  performed. The  dispose of the packing is at Customer’s care and it is  not accepted back.     

7) DELIVERY  TIME
Even if   the delivery time is established according to the effective possibility of keeping it,  it is not binding. The Customer, in case of delay over 30 days,
will only have the right, any other reason of damage excluded, to cancel the order and/or ask for  the reimbursement of the sum of  money eventually paid
in advance. Delivery time means the date of  the effective delivery  or the date of our written notice for goods ready. Starting from that date, ATISA reser-
ves the right to issue the invoice for goods ready and to charge the storage  expenses, any other responsibility excluded.

8) ACCEPTANCE OF THE GOODS
Any objection must be effected by written to ATISA within 8 days from the date of receipt of the goods. After that period, objections will not be accepted.
Objections must be based on evidence of the facts in order to be evaluated and considered by ATISA.

9) PAYMENTS
Payments must be effected to our head office  within the established terms and agreed conditions. Any objection gives not the right to the Customer to
delay or defer them. Payments effected to  our Sales Agents must be authorized in written by our Account Department. Interests for delayed payments will
be calculated  according to Law and charged to the Customer.

10) PROPERTY RESERVE
ATISA  preserve the property of the goods supplied until its total payment is effected. Any Customer ‘s action that, except  explicit written consent of ATISA,
restricts ATISA  the right of material’s claim, Customer will be submitted to Law penalties

11) GUARANTEE
ATISA guarantees  for  a period of 12 (twelve) months from delivery date all the components of its products that result defected in construction and/or in
the material.
The guarantee does not include parts damaged for:
- transport
- bad or non correct installation or maintenance
- non correct  design and/or installation of the water and air networks
- non correct electrical connections
- carelessness and  incapacity of use
- any other cause not dependent from ATISA 
The guarantee does not include the substitution of the unit, the costs relevant from its dismounting and replacing on  the installation site and any other
request for damage .
The material for which the guarantee is required by the Customer, must be returned free of any charge ex our workshop in Bareggio to be repaired only
after having received written authorization from the commercial service of ATISA. Without such authorization, the material will not be accepted. The tran-
sport expenses are at total charge of the Customer .
The guarantee claims must be based on  evident facts in order to be evaluated and taken into consideration by ATISA.
Our responsibility is limited  to repair the components from us  found defected; for this reason the Customer can not ask reimbursement for delays and/or
damages.
In case of, at unquestionable decision of ATISA, the repair of the component will not be possible, it will be substituted. In any case, if the component will
not be resent to ATISA within max. 15 (fifteen) days from the reception by the customer of the new one, the guarantee right will not be valid. The compo-
nent supplied in substitution will be invoiced to the Customer. ATISA will provide to issue a “Credit Note” (transport expenses excluded) at the receipt ,
accordingly as above, of the component recognized defected by ATISA. If the Customer requires repairs where ATISA’s products are installed,, the rele-
vant expenses for travel, board and lodging of our  technicians will be at total charge of the Customer and invoiced.

12) DISPUTE
For any dispute the Court of Milan is the only competent also in case of payments by means of bill of exchange, drafts or  transfers elsewhere settled.

13) APPROVALAs per Art. 1341 and  1342 C.C. are approved the disposals described at items:
-  7: Delivery time
-  9: Payments : “interests for delayed payments”
- 11: Guarantee
- 12: Dispute

14) PERSONAL DATA
In observance of D.Lgs n. 196 dated 30 June 2003, we inform you that your personal data can be used by us, according to the Law, in order to absolve
the account and fiscal obligations.
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